

小记者体验科技馆双“套餐”

先体验科技之履,后看4D电影

本报12月16日讯(记者 陈乃彰) 14日下午,30多名齐鲁晚报小记者走进威海市科技馆,参观基础科学、科技乐园、生态生命和蓝色家园4大展区。时空隧道、虚拟水流墙、哈哈镜、星空称重……这些新奇有趣的展项让每个孩子都跃跃欲试,他们迫不及待地想动手操作,亲身体会其中的科学奥妙。

此后,小记者来到4D电影院。不少小记者表示,这是他们第一次走进4D影院看电影,对于即将播放的4D电影,他们充满了期待。“4D电影是在3D立体电影的基础上加环境特效,模拟仿真而组成的新型影视电影。”电影放映前,工作人员向小记者们介绍了4D电影的特点。



小记者作文

看4D电影有感

12月14日星期天下午一点半,我和爸爸妈妈去科技馆观看4D电影。这是我第一次参加齐鲁晚报小记者的实践活动,心情好激动啊。在记者叔叔的带领下,小朋友们排好队走进了影院。

电影主要讲述了关于地球空间环境和生态环境,从影片中得知,由于人类过度的开发和排放,我们美丽的蓝色的地球正在变暖,未来的几十年里,会有大量的冰川融化,海平面逐渐升高,沿海地区有的城市会被淹没。这太可怕了!

电影结束了,带给我的思考却没有完结,气候为什么会变暖呢?爸爸妈妈帮我查了资料,得知地球变暖的原因很多,主要有人口剧增、人类活动对大气环境的污染、海洋生态环境恶化等因素。

为保护我们可爱的地球,我想呼吁大家,每一个人要从身边的小事做起,节约每一滴水、每一度电,出行少开汽车,多做公交车,以自身的行动减少温室气体的排放,保护环境,保护我们的地球,让地球永远是我们美丽的家园。

鲸园小学2年级5班 林浩然

难忘的科技馆之旅

周日,齐鲁小记者参观威海科技馆,让我们探索科学奥秘。在这里我看到什么都好奇,有的东西我只会玩但不懂其中的秘密,我喜欢4D电影,喜欢倾斜小屋,喜欢虚拟流水墙,喜欢时光隧道,更喜欢造型穿越。

在4D影院观看电影,是一部关于保护环境的影片,画面中的影像和真的一样,真神奇,有时我会害怕,紧紧的握住妈妈的手,怕里面的石头打到我,有时看到小水珠我就想捉住它,可是一个也没抓到,它就在我的面前飞来飞去的,这个电影我知道了保护环境的重要,我们都要爱护环境,保护环境,这样我们才能有一个美丽的家园。

在虚拟的流水墙前,我一直画画,有时有水流下,特别好玩,想画什么画什么,还可以擦掉,真神奇,我又走到时光隧道里,就觉得很晕,走路晃来晃

去的,妈妈告诉我,其实我走的小桥是不会动的,只是不停转动的光在动,使我产生的错觉,就觉得路在动,很晕,原来是这样的道理。我又去弹钢琴,妈妈告诉我声音都是通过震动产生的,物体产生震动就会发出声音,真神奇。我又去倾斜小屋玩,很晕,我在里面跑来跑去的,很好玩的,我扶着墙要倒了的感觉,不明白为什么会这样,我又去玩造型穿越,很好玩的,我看到自己的绿色的小身影在里面,造型出来了,我就摆动作,穿过去,就会有加分的,我和小朋友玩了很长时间,我不知道里面怎样有我的影子,很奇怪的,还有好多的东西,我都不懂。我要好好学习,知识学多了,我就会明白其中的道理了,就会知道为什么那么神奇了,长大了当一名科学家。

普陀路小学2年级3班 孙艺玮